
中石化题目在哪能查到

一、第一部分 常识判断 （根据题目要求，在四个选项中选出一个最恰当的答案。）
1、李某因盗窃罪被判处有期徒刑2年，缓刑3年。缓刑期间李某再次盗窃邻居财产，数额巨大，对李某应当：

 A．维持缓刑，从重对新罪处罚

 B．维持缓刑，对原罪和新罪合并处罚

 C．撤销缓刑，从重对新罪处罚

 D．撤销缓刑，对原罪和新罪合并处罚

《正确答案》
D
《答案解析》

本题考查法律常识。

D项正确，A项、B项、C项错误，根据《中华人民共和国刑法》第七十七条第一款规定：“被宣告缓刑的犯罪分子，在缓刑考
验期限内犯新罪或者发现判决宣告以前还有其他罪没有判决的，应当撤销缓刑，对新犯的罪或者新发现的罪作出判决，把前
罪和后罪所判处的刑罚，依照本法第六十九条的规定，决定执行的刑罚。”第二百六十四条规定：“盗窃公私财物，数额较大
的，或者多次盗窃、入户盗窃、携带凶器盗窃、扒窃的，处三年以下有期徒刑、拘役或者管制，并处或者单处罚金；数额巨
大或者有其他严重情节的，处三年以上十年以下有期徒刑，并处罚金；数额特别巨大或者有其他特别严重情节的，处十年以
上有期徒刑或者无期徒刑，并处罚金或者没收财产。”《刑法》第六十九条是关于数罪并罚的规定。缓刑期间李某再次盗窃邻
居财产，数额巨大，构成盗窃罪，应当撤销缓刑，将李某的原罪和新罪数罪并罚。

故正确答案为D。

2、请开始答题：

关于《国家人口发展“十二五”规划》的内容，下列表述不正确的是（　　）。
 A． “十二五”时期，我国人口发展的阶段性特征是人口增长势头增强

 B． “十二五”期间，我国城镇人口历史性超过农村人口，城镇化率超过50%

 C． “十二五”期间，我国人口总量目标是将人口年均自然增长率控制在7.2‰以内

 D． “十二五”期间，我国人口分布目标是限制开发区域内人口更多集聚在县城和中心镇

《正确答案》
A
《答案解析》
A项错误，我国人口发展的阶段性特征是人口增长势头减弱，而不是增强。

3、以习近平同志为核心的党中央坚持以人民为中心的发展思想，提出“创新、协调、绿色、开放、共享”的新发展理念。以下最能体现“共享”新
发展理念的是：

 A．中国与“一带一路”沿线国家共建了70多个经贸合作区

 B．港珠澳大桥海底隧道作为世界最长的海底隧道正式贯通

 C．我国确定京津冀协同发展战略，调整优化城市布局和空间结构

 D．我国坚持精准扶贫精准脱贫的基本方略，坚持打赢脱贫攻坚战

《正确答案》
D
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《答案解析》

本题考查政治常识。

A项错误，我国与“一带一路”沿线国家共建经贸合作区，进一步提升对外开放水平，体现了“开放”新发展理念。开放发展注重
的是解决发展内外联动问题。

B项错误，港珠澳大桥海底隧道是世界上最长的海底隧道，它是我国科技创新能力的展现，体现了“创新”新发展理念。创新发
展注重的是解决发展动力问题。

C项错误，京津冀协同发展战略侧重于区域协调发展，体现了“协调”新发展理念。协调发展注重的是解决发展不平衡问题。我
国发展不协调是一个长期存在的问题，突出表现在区域、城乡、经济和社会、物质文明和精神文明、经济建设和国防建设等
关系上。

D项正确，脱贫攻坚战致力于消除贫困、改善民生、逐步实现共同富裕，体现了“共享”新发展理念。共享发展注重的是解决社
会公平正义问题。我国经济发展的“蛋糕”不断做大，但分配不公问题比较突出，收入差距、城乡区域公共服务水平差距较
大。在共享改革发展成果上，无论是实际情况还是制度设计，都还有不完善的地方。

故正确答案为D。

4、在延安时期，下列历史事件出现的先后顺序是（　　）。
①开展了整风运动；②三五九旅在王震的率领下，奉命开进南泥湾；③召开延安文艺工作者座谈会。

 A． ①③②

 B． ②①③

 C． ②③①

 D． ③①②

《正确答案》
B
《答案解析》
延安整风运动开始于1942年2月；1941年3月，三五九旅在王震的率领下，奉命开进南泥湾；1942年5月，中共中央在延安杨
家岭召开延安文艺工作者座谈会。

5、下列有关京杭大运河的说法错误的是：

 A．隋唐大运河运输最多的商品是茶叶和盐

 B．“南水北调”的东线工程借助了京杭大运河

 C．明清大运河与隋唐大运河相比，不再经过洛阳

 D．是世界上开凿最早、长度最长的一条人工运河

《正确答案》
A
《答案解析》

本题考查人文常识。

A项错误，隋唐大运河的开通，使得贯通全国南北的大规模水运成为可能。大运河的开通本为政府调剂粮食所需，却间接地
促进了农业的发展，同时带来了手工业和商业的繁荣，使洛阳城成为当时全国商品交易的中心，成为重要的粮食布帛贮藏
地、瓷器集散地和茶叶转输地。由含嘉仓的建成和使用带来的粮食运输的需要，洛阳城新潭一带逐渐兴起了新的商业区。由
此可知，大运河运输最多的是粮食，而非茶叶和盐。

B项正确，2002年12月27日，“南水北调”东线工程正式开工。“南水北调”东线工程是指，利用江苏省已有的江水北调工程，逐
步扩大调水规模和延长调水线路，从长江下游扬州江都抽引长江水，利用京杭大运河及与其平行的河道逐级提水北送。

C项正确，京杭大运河肇始于春秋吴王夫差之凿邗沟，至隋代完成了以洛阳为中心的大运河，唐宋时极为繁盛，元代截弯取
直，形成贯通南北的京杭大运河，不再经过洛阳。所以，明清大运河不再经过洛阳。

D项正确，京杭大运河，是中国古代一项伟大的水利工程，也是世界上开凿最早，里程最长的大运河。它南起浙江杭州，北
至北京通县北关，全长1794公里，贯通六省市，流经钱塘江、长江、淮河、黄河、海河五大水系。

本题为选非题，故正确答案为A。

6、《乡村振兴战略规划（2018－2022年）》提出，到2050年，乡村全面振兴，要全面实现的目标不包括：

 A．农业强
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以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如

要下载或阅读全文，请访问：https://d.book118.com/76701116301

2006123
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